Maths 4P Prénom @ coveeieeiieiainenn.

RESOLUTION DE PROBLEMES

Dans mon magasin, il reste 56 ceufs verts et 38 ceufs bleus.
Combien d'ceufs reste-t-il ¢

Dessin (si besoin) : Calcul :

R D ONSE & ettt

Jeannot le lapin doit faire 47 sauts pour passer la ligne d’arrivée. |l
en a déja fait 23. Combien de sauts doit-il encore faire 2

Dessin (si besoin) : Calcul :

R D OIS & ettt

Dans ce poulailler, il y a 34 poules. 18 ont déja pondu leur ceuf ce
maftin. Combien de poules doivent encore pondre ¢

Dessin (si besoin) : Calcul :
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Sophie avait 28 francs dans son portemonnaie. Elle a acheté un
lapin en chocolat pour sa sceur qui coute 7 francs et une boite de
6 ceufs qui colte 4 francs.

Combien lui reste-t-il d'argent ¢

Dessin (si besoin) : Calcul :
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Ludo et Nina ont recu des ceufs en chocolat pour Pagues.
Ludo donne 13 ceufs & Nina. Elle en a maintenant 28.
Combien d’ceufs avait-elle avant 2

Dessin (si besoin) : Calcul :
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Mon frere, ma sceur et moi partons a la chasse aux ceufs. Nous en
avons fous frouvé 12.

Pour le goUter, nous en avons chacun mangé 3.
Combien d’ceufs nous reste-t-il en tout ¢

Dessin (si besoin) : Calcul :
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